

# 競選海報亮相 慧琮清新省鏡

## 官網候選人簡介登場 建制派重視建港理念

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)被譽為「最激硬仗」的立法會換屆選舉陣開打，各個地區直選、「超級區議會」以至功能界別的「候選人簡介」，昨日正式隆重登場，稍後會陸續分發予各區選民。當中以「超級」候選人民建聯李慧琮的海報最為矚目，以清新的淺藍色為主調，團隊更圍圈展現出團結服務的決心，凸顯「超越對立、愛護香港」的參選主題。至於地區直選方面，建制派繼續貫切實幹風格，並精心炮製出充滿「香港味道」的宣傳海報，務求簡意賅地交代參選理念，盡現建設香港、放眼未來的議政新氣象。

### 護市民利益 凸顯愛港超越對立

選舉事務處昨日在互聯網上載各個界別選舉的候選人簡介，當中的「超級簡介」頓成全城焦點。被視為最年輕候選人的李慧琮，在政綱表明參選旨在「超越對立、愛護香港」，認為香港是大家的共同家園，堅信真正守護市民利益，絕非硬要「你死我活」對立，而是要細心愛護。

李慧琮強調，未來必須要超越對立，落實普選，維護港人自由與權利；必須在經濟發展中彰顯公義關顧弱勢等，務求發揮理性新世代的力量。

### 劉江華盼多選正經人做正經事

高舉「香港要贏」選舉口號的民建聯劉江華，先聲奪人贏得港人共鳴，他在政綱重申：「香港是我家，為何破壞她？」認為辭職補選、港珠澳大橋司法覆核、外備居港權訴訟等蹉跎歲月，期望港人多選正經人、多做正經事、香港先會贏。

### 嫻姐議政黑白分明 倡保勞工權益

勞工旗幟鮮明的工聯會陳婉嫻，海報則以「黑白主調」展現自己議政黑白分明，並以全面檢討僱傭法例，保障勞工權益；制訂長遠房屋策略，協助市民安居樂業等作政綱主軸。

超級區議會選舉參選人還包括何俊仁、涂謹申、白韻棠、馮檢基。

### 梁志祥背靠紅日 寓新希望

翻查各個地區直選方面，單建制派候選人出盡法寶、絞盡腦汁，務求以創意宣傳刺激選民眼球。在競爭



李慧琮昨日到女人街拜訪商戶，爭取支持。李慧琮攝



李慧琮團隊的海報以清新的淺藍色為主調。



劉江華的宣傳海報。



陳恒鑽的宣傳海報。



梁志祥團隊的宣傳海報。



葉劉淑儀團隊的宣傳海報。

激烈的新界西，今屆「兵分三路」的民建聯，梁志祥團隊走上山頭，背著日出的紅日，打造出充滿願景新希望。陳恒鑽的宣傳海報，並在政綱中強調：「過去幾年，香港整體的民生工程、經濟建設，因為政治內耗停滯不前，新界西更被定為偏遠地區，更談不上新發展，白白浪費優越的地理優勢，懇請所有支持建設力量的市民，支持團隊共同啟動香港新的發展。」

### 陳恒鑽活力向前 誓言港不能再拖

首度「擔大旗」領軍的陳恒鑽，其宣傳海報則充滿青春活力，以「向前，香港不能再拖」為參選口號，指出團隊希望晉身立法會，以多年服務經驗及年青幹勁為立法會注入新力量、新思維，與市民齊心向前，「基層生活、生活質素、青年發展、民主政制要向前！」

### 麥美娟「紅白藍」 「為民生要硬淨」

工聯會麥美娟繼續以「紅白藍」為宣傳海報主要色調，以示服務對象涵蓋各個階層打工仔，強調說：「爭公道，為民生，要硬淨！」

參選新界西候選人還有譚耀宗、陳樹英、陳偉業、麥業成、曾健成、郭家麒、田北辰、何君堯、陳一華、梁耀忠、陳強、李永達、李卓人名單。

在香港島，新民黨劉淑儀頗有看頭，其團隊精心炮製充滿「香港味道」海報單張，葉劉淑儀手持文件；黃楚峰則手持香港飛龍，背靠手繪而成的中環經濟重地，宣揚「講真話做實事」的參選口號。

### 曾鈺成牽童手 喻攜手推優質民主

民建聯則貫徹實幹風格，港島區候選人曾鈺成與眾小朋友手牽手，以示未來與市民攜手「超越矛盾，一起前進，推動優質民主」。

率領另一張名單參選港島的鍾樹根服務多年，在政綱

表明民建聯真誠服務香港20年，鍾樹根同樣與港人風雨同舟20年，說明「服務港島，我哋最強」。

香港島候選人還包括畢仲僑、劉嘉鴻、吳榮信、許清安、勞永樂、何秀蘭、王國興、陳家洛、劉健儀、吳文遠名單。

### 陳鑑林團隊着西裝 顯專業議政風格

在九龍東選區，陳鑑林團隊身穿醒神西裝，盡顯多年實際為民生、專業服務的議政風格。同區的謝偉俊就突出其「人民律師、律師超人」的超人形象，宣揚未來的革新目標。

九東其他候選人還包括梁家傑、黃國健、陶君行、嚴鳳至、胡志偉、譚香文等名單。

有興趣了解各地方選區及功能界別候選人政綱的市民，可前往2012年立法會選舉網頁：<http://www.elections.gov.hk/legco2012/chi/index.html>

## EQ成長奮鬥故事製短片分享



6歲的Michael、4歲的Angela和媽咪一齊支持葛珮帆。葛珮帆攝

昔日港人奮力拚搏在獅子山下屢創傳奇時刻，當中包括今屆初試啼聲領軍參選，角逐立法會新界東直選議席的民建聯葛珮帆(EQ)。EQ團隊昨日推出精心炮製的短片，與港人分享個人的成長奮鬥故事。經常笑容滿面的EQ，原來並非出生於富裕家庭；她自幼父母離異，在單親家庭長大，但她卻未有因此放棄自己，反而更加珍惜生命，積極生活追尋夢想，多年努力最終完成碩士及博士學位，成就受到肯定。

### 工廠賣機油 半攻讀獲學位

在名為《葛珮帆的成長故事》短片中，介紹EQ在長大後，先到藝文學院修讀舞蹈文憑課程，後來為了繼續升學，她不怕辛苦經常出入工廠賣機油，半攻讀努力先後完成多個學位，包括工商管理學士，在1988年至1996年完成碩士及哲學博士學位，前年更完成「婚姻與家庭治療」碩士學位。

EQ不單熱愛生活，更熱衷於社會服務，繼2001年獲得香港頒發「香港十大傑出青年」、「十大傑出數碼青年」，翌年更獲選為「十大成功女性」，其後在2006奪得「中國百名傑出女企業家」名銜。在社會服務方面，EQ身兼互聯網專業協會創辦人及前會長，在1998年出任深海潛水教練、海底保育攝影師，2010年更遠赴南極冰潛，研究環境破壞對海洋生態的影響。

務求更好服務社會，EQ在2008年起出任沙田區區議員，多年來用心深受服務社區，與居民關係良好，深受居民愛戴。為求再接再厲為社會籌謀，EQ今年決定領軍參選，努力晉身立法會平台，為議會帶來新氣象。

香港文匯報記者 鄭治祖



陳婉嫻和王國興昨日「行仔必」到北角排檔向商販拉票，呼籲街坊「一票投國興，一票投嫻姐」。香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)工聯會「超級區議會」候選人陳婉嫻聯同港島候選人王國興昨日「行仔必」拜訪北角的排檔及商販，解釋「一票投國興，一票投嫻姐」的概念。嫻姐強調自己「一票不能少」，並期望可在選戰中帶出進步發展概念，保障基層及小本經營者的生存空間。

### 探排檔保港島基層生存空間

嫻姐昨日聯同王國興團隊，在港九家禽批發零售會主席黃偉泉等代表陪同下，到北角馬寶道及春秧街逐戶拜訪排檔商販，了解他們的訴求及解釋參選理念，其間不少街坊與嫻姐及王國興合照留念，表明支持他們為基層發聲。

嫻姐細說，自己於1988年在北角當選區議員，歷盡排檔不同經營模式，其後由王國興接棒，可見工聯會在當區建立深厚感情。她期望今場選舉能加入進步發展概念，促請政府在全港各區批出土地發展時，一併考慮當區特色及就業渠道，不能只搞活一個天水圍便算數，並力撐王國興可以在港島為小市民發聲，「港島所有候選人，沒有人講勞工基層，更加沒有人講販商及小本經營者的整體政策，我們工聯會已有整套方案」。

被問及其選情時，她說，自己參選至今，已走遍全港5大選區人流暢旺熱點，未來會繼續「走透透」策略，透過團隊分工及出動宣傳車到地區拉票。被問及有民調



陳婉嫻和王國興與攤販交談。香港文匯報記者劉國權攝

指她的選情佔優時，她強調，選舉就是競爭，自己「一票不能少」，「要幫(其他建制派候選人)也幫不到，你要我過(票)也過不到」，又不擔心選民在超選中支持她後，會在地區直選中分票給其他政黨，強調工聯會一直以「風車形式」，結合為超選及直選拉票。

### 王國興「有危有機」 籲集中票源

王國興指，工聯會在港島的會員約6萬至7萬，但自己在民調結果中徘徊第六及第七的末席，「有危有機」，故自己會在餘下3周呼籲支持者集中票源，並不排除會打告急牌，力爭在港島當選，捍衛基層話語權，希望港島約7萬名會友能集中票源，支持他「重返議會」。

王國興在港島的會員約6萬至7萬，但自己在民調結果中徘徊第六及第七的末席，「有危有機」，故自己會在餘下3周呼籲支持者集中票源，並不排除會打告急牌，力爭在港島當選，捍衛基層話語權，希望港島約7萬名會友能集中票源，支持他「重返議會」。

## 同為反對派 王桂壘舌戰郭榮鏗

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會法律界功能界別選舉，獨立的王桂壘(見圖)屢遭指為建制派，在昨日電台選舉論壇上，另一候選人、公民黨成員郭榮鏗，亦多番追問王桂壘是否「民主」。王桂壘強調，為民主企硬，為業界發聲及爭取真正雙普選是他的參選使命，今日、明日亦始終如一，又批評「捍衛民主及促進民主責任，並非一個黨的專利，或只有該黨

識做」，期望選民清楚考慮，並指自己是「被人打作建制派」。在論壇的自由辯論環節，郭榮鏗又就王桂壘獲提交的800多個提名借題發揮，指對方多個提名是來自建制派及政協。王桂壘回應時則說，只有部分提名者被視為建制派，百分比不高，自己的提名中亦有強硬反對派。王桂壘並否認自己是「一朝一夕間的民主」，強調自己的民

主路由廿多年前開始，協助過「六四」事件中的學生到外國，擔任律師會職務期間，亦就政改提出反對意見。

在雙非零配額的議題上，郭榮鏗稱要用行政措施，假若未能阻截就應修改基本法，並聲言釋法對法治打擊大，將對法庭權威帶來挑戰。王桂壘也表明堅決反對以釋法解決問題，應為長遠要從法律上着手，如修改法例亦是可行的。

被問及應否取消功能界別時，王桂壘表明「越快越好」，亦贊成於2016年取消，又相信政改第一步取消一半功能界別是可行的。